Ne107(1) lokasaTb, 4TO (b-na ybbIBAET Ha BCEN

O0d 5

1)y=—§x+3

- Mo onpenenenuio: ¢p-us yobiBaeT ecnv 6onblieMy 3Ha4Y€HUIO apryMeHTa COOTBETCTBYeT MeHbllee

3Ha4yeHue p-uun
JlokakeM, 4YTO eCJiu X, > X1, To y(x,) < y(xq)

5 5
y(xy) = _§x1 +3 y(x,) = —§x2 +3 PaccmoTpuM pasHocTb: y(x,) — y(xq)

5 5 5 5 5 5 5
y(xz)—y(x1)= _§x2+3 — _§x1+3 = —§x2+3+§x1—3=§x1—§x2:g(xl—xz);
5
a(xl—x2)<O,T.K.x2>x1

TakuM o6pasoM y(x,) — y(x;) <0  ciaenoBaresbHO Y(x;) < y(x1), a3Ha4uT ¢ — usa yobIBaeT Ha Bcerd 00D



Ne 109 (1) AokasaTb, uto p-ua:1) y = x% + 5 Bo3pacraeT Ha npoMexyTKe [0; +00)

T.e. ANA X1 U X, NpUHaaiexanux [0; +00), ecau x, > x4, To y(xy) > y(xq1)

PaccmoTpuM pasHocTb y(x,) — y(xq)
y(xy) —y(x;) =(x3 +5) = (xf +5) = x5 +5—xf —5=xF —x7;

CpaBHUM x5 —x7 c 0: T.K. 0 < xq < X, TO X5 > x%,3HauuT x5 — x§ > 0,

Takum obpasom y(x,) — y(x1) > 0,3HauuT y(x,) > y(x1)

CneposatenbHo d-uay = x% + 5 Bo3dpacTaeT Ha [0; +)
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